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Ata da 6º (sexta) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (06/03/2025) às 20h30min, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 

dos Santos, a 1º (primeira) Secretária, Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) Secretário, Elson Fernande 

Souza, e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição, José 

Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza e Rogério Santos da 

Silva. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE O 

senhor Presidente saudou a todos e pediu à 1º (primeira) Secretária que fizesse a chamada dos vereadores 

e a leitura da ata da sessão anterior, que após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. O presidente solicitou que fizesse a inscrição dos vereadores (as) e não havendo matérias e 

oradores no expediente, passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA, Não houve matérias a serem 

votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida à vereadora Andréia Alves Santiago, 

que iniciou sua fala esclarecendo uma discussão anterior sobre a inclusão de artistas locais na 

programação de eventos do município. Ela reforçou que uma determinada expressão não havia sido 

direcionada ao vereador Klebson, e dando continuidade, explicou que a gestão sempre busca contemplar 

os músicos da terra, ainda que nem todos possam ser incluídos em uma única festividade. Andreia 

destacou a importância do planejamento e da estratégia de divulgação dos eventos, ressaltando que a 

ordem de anúncio das atrações segue um critério de marketing. Concluiu sua fala defendendo a 
importância de se obter informações concretas antes de trazer questionamentos à tribuna. Claudécio 
abordou a discussão em torno da ausência inicial de músicos locais na divulgação da festa e afirmou que a 

situação decorreu de uma falha na comunicação do marketing, e não da exclusão intencional dos artistas. 
Ele enfatizou que as atrações locais já estavam programadas e que a falta de divulgação deu margem para 
cobranças na tribuna. Claudécio elogiou a contratação do cantor Bell Marques e destacou a importância 
do evento para a cidade. Defendeu que, para evitar futuras controvérsias, todas as atrações sejam 
anunciadas simultaneamente em materiais de divulgação. Elson Fernande criticou o desenrolar das 
discussões sobre a festa, afirmando que, se estivesse presente na sessão anterior, teria evitado 
mal-entendidos. Destacou que não compactua com discursos que distorcem a realidade e afirmou que 
informações sobre a programação já estavam disponíveis anteriormente. Elson relatou uma conversa com 
o prefeito Dr. Charles, onde lhe foi apresentada a lista de atrações, reforçando que a administração 
municipal já estava organizando os detalhes do evento. Além disso, comentou sobre sua decisão de não 
votar mais em indicações de vereadores, preferindo dialogar diretamente com o prefeito para atender às 
demandas da população. Finalizou sua fala exaltando a importância de manter o respeito entre os 
parlamentares e parabenizando as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher. O Vereador Cosme 
Rochão solicitou um aparte e disse que recentemente atendeu uma demanda comunitária, a qual 
moradores de uma área próxima ao campo solicitaram a extensão do serviço de coleta de lixo até aquela 
localidade. O vereador levou a solicitação diretamente ao Gestor, que prontamente contatou a Secretária 
de Obras, resultando na imediata implementação do serviço. Utilizou este exemplo para ilustrar a eficácia 
do diálogo direto entre vereadores da base e o executivo municipal, sem necessidade de formalização 
através de indicações legislativas. Klebson parabenizou o colega Claudécio por seu discurso e afirmou 
que os debates realizados na Câmara foram fundamentais para garantir a participação dos músicos locais 
na festa. Destacou que o trabalho da oposição é essencial para corrigir falhas da gestão e rechaçou 
qualquer tentativa de minimizar a importância das cobranças feitas pelos vereadores. Criticou a forma 
como as informações sobre a programação foram divulgadas e afirmou que, se os músicos locais já 
estivessem confirmados desde o início, não teria sido necessária a cobrança na tribuna e também que foi 
dito aqui nesta casa na sessão passada, que não poderia colocar mais os músicos do município, porque o 
gasto seria maior. Klebson também aproveitou sua fala para reiterar a necessidade de melhorias na saúde 
pública c relatou que recebe frequentemente solicitações de cidadãos por auxílio para realização de 
cirurgias c exames, e que enfrentam demoras significativas no setor, o qual deve V prioridade na gestão.
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Além disso, enfatizou que continuará fiscalizando e cobrando ações da administração municipal. Cosme 

Rochão em aparte durante a fala do vereador Klebson, destacou que as emendas parlamentares destinadas 

a eventos possuem uma finalidade específica e não podem ser remanejadas para áreas como a saúde. Ele 
reforçou que os recursos utilizados na contratação das atrações musicais foram exclusivamente para esse 

fim. Luana Gregório enfatizou que, independentemente das discussões anteriores, o mais importante era 
que os músicos locais estavam incluídos na programação da festa. Ela defendeu que a atual gestão tem 
valorizado a cultura local, citando como exemplo a implementação das Leis Aldir Blanc e Paulo Gustavo, 
que beneficiam os artistas do município. Luana pontuou que as cobranças e questionamentos são naturais 
no ambiente legislativo, mas que é preciso reconhecer quando as demandas são atendidas. Finalizou sua 
fala destacando que a administração municipal tem promovido ações efetivas para fortalecer a cultura 

local. O presidente Edson Gil manifestou seu apoio às colocações da vereadora e acrescentou que, em 
sua avaliação, a inclusão dos músicos locais na programação não ocorreu como resposta a pressões 
exercidas na tribuna legislativa, mas já integrava o planejamento original do evento, buscando assim 
esclarecer esse aspecto para o público que acompanhava a sessão. Não havendo mais oradores na 
explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara 
Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 06 de março de 202. 
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